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---- improved roads, safer cars
and harsher penalties for driving
under the influence of alcohol,
the use of seatbelts and airbags
has brought down the number of
motor vehicle accidents.

A) In spite of

B) In addition to
C) For the sake of
D) In case of

E) As opposed to

Coziim: Soru koku incelendiginde
Tarkge 'ye “--- iyilestirilmis
yollar, daha gulvenli arabalar ve alkolin etkisi
altinda aracg kullanmanin daha sert cezalari,
emniyet kemeri ve hava yastigi kullanimi
motorlu tasit kazalarinin sayisini azaltmistir.”
olarak cevrilebilir. “lyilestirilmis yollar, daha
guvenli arabalar ve alkolln etkisi altinda arag
kullanmanin daha sert cezalari”na “ragmen”
degil, “...cezalari” “hatrina” degil, “olmasi
durumunda” degil, “...cezalarina” “karsi” degil;

“lyilestirilmis yollar, daha gtivenli arabalar ve
alkoliin etkisi altinda ara¢ kullanmanin daha
sert cezalari”na “ek olarak” cimleyi en dogru
sekilde tamamlayacaktir. Bu durumda dogru
cevap “in addition to” yani B sikkidir. Cevap: B

The numerous Italian princes’
palaces became significiant centres
of the Renaissance and the Baroque
periods ---- their comparatively minor
political influence.
A) due to
B) rather than
Q) in terms of
D) as well as
E) despite
Coziim: Soru bir baglac sorusudur ve
baglac sorularinda ciimlelerin anlamlari
dogru cevaba gidebilmek icin énemlidir.
Soru kékinun ilk cimlesi; “Cok sayida
italyan prensinin sarayi, Rénesans ve
Barok dénemlerinin dnemli merkezleri
haline geldi.” diye cevrilebilir. Sorunun
ikinci kisminda ise “nispeten kicik
siyasi etkileri” anlamina gelen bir anlam
mevcuttur. Anlam incelendiginde
bosluktan énce “6nemli merkezler”
derken “ bosluktan sonra “kulcik
siyasi etki"den bahsedilmistir. Siklarda
buradaki anlam zithgini karsilayacak
' | tek baglag¢ “despite” olacaktir,
dolayisiyla dogru cevap E sikkidir.
Cevap: E
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W Asagidaki sorularda, ciimlenin anlamini uygun sekilde tamamlayan s6zciik veya ifadeyi bulunuz.
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3. |
Computers may be able to
beat us in specific activities; ----, ‘
it will be a long time before we |- |
see a robot with human-like “r
versatility.
A) Moreover
B) Thus
Q) Likewise
D) Instead
E) However
Coziim: Soru kékinin
bosluktan énceki kismi
bilgisayarlarin belli etkinliklerde
insanlarin 6niine gecebileceginden
bahsetmektedir. Ikinci kisminda ise
insan benzeri cok yonlulage sahip bir
robot gérmemizin uzun zaman alacagini
soylemektedir. Bu iki séylemin birbirinden
oldukga uzak oldugu dustnulirse; A sikkindaki
destekleyici ifade “Ustelik”, B sikkindaki neden
sonug bildiren ifade “boylece”, C sikkindaki
durum benzerligi bildiren ifade “benzer sekilde
ve D sikkindaki “onun yerine” ifadeleri cimleyi
uygun sekilde tamamlayan ifadeler degildir. Bu
iki cimleyi birbirine en iyi baglayacak kelime bir
zithk baglaci olan “however” olacaktir. O halde
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dogru cevap E sikkidir. Cevap: E
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